「JACOFes2020 冬 SAKURA TOMORROW〜僕らは明日を信じ続ける〜」 ご来場の皆様

> 株式会社ジュン・秋山クリエイティブ 代表取締役社長 秋山純 JACOFes2020 実行委員会

感染拡大に伴うイベント内容変更のお知らせ

日頃は JACOFes 実行委員会を応援いただき、誠にありがとうございます。

来る12月1日2日の「JACOFes2020冬 SAKURA TOMORROW~僕らは明日を信じ続ける~」公演につきまして、新型コロナウィルス感染者数が連日増加しており、開催に不安をお持ちの方もいらっしゃるかと存じます。

2020年11月29日現在、実行委員会としましては、<u>緊急事態宣言が出るか、国か、東京都から、なんらかの指導が入れば、対応させていただきますが、そうでない限りは、映画館、</u>劇場に関する国や都のガイダンスに従って、開催させていただく意向でおります。 但し、ここ数日の感染状況を踏まえまして、一部、内容を変更いたします。

- ●映画「ROOM109」<u>出演者の舞台挨拶を中止</u>とさせていただきます。当日は映画上映のみとさせていただきます。誠に申し訳ございません。
- ●会場内の席数を2分の1から3分の1に減らして皆様をお迎えいたします。

上記の変更に伴うチケット払い戻し・お問合せへは下記へお願いいたします。

実行委員会お問合せ窓口 info@jacofes.com

コロナ禍に襲われたこの春以降、全ての人に厳しい時間が続いています。未来が見えない状況は人の心を蝕み、命=時間を、失ってしまうことにも繋がります。

我々実行委員会は、一人でもお客様がいらしてくださるなら身を尽くす気持ちでおります。 常時換気システムで、広さのあるユーロライブで、徹底的に感染対策を施します。 実行委員一同、皆様のお越しを心からお待ちしております。